



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24KCV16

MELLÉKLET:2

TÁRGY: *Javaslat támogatási kérelmek elbírálására*

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGÁNAK**

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:	Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke
AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:	Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense
ELŐADÓ:	Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 6 oldal

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság!

A Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság (továbbiakban Bizottság) ülésének időpontjáig 8 támogatási kérelem érkezett be a Bizottsághoz.

E kérelmek összefoglalva a következők:

1. Retkes Tamás évről évre nagy sikerrel mutatja be a Pütkösdi Napokon „Gemenc” című fotókiállítását. Sokan megnézik és sok pozitív visszajelzés érkezett felé valamint a Babits Mihály Kulturális Központ felé is. A kiállított fotókat a kiállítások után mindig eladományozza, így itt maradnak Szekszárdon. 2018-ban több mint 100 fotóját ajánlotta fel a Balassa János Kórháznak, 2019-ben 30 fotóját a Gyerekosztálynak és Dr. Gonda Mária gyerekorvosnak ajándékozta. 2022-ben a Balassa János Kórház Mosodájának és Varrodájának, valamint a Garay Általános Iskolának és Dr. Benkó Klaudia fogorvosi rendelőjének várójába adományozta kiállított fotóit. Retkes Tamás a 2024. évi pütkösdi fotókiállításának megrendezéséhez, valamint a fotók előkészítéséhez kér a Bizottságtól 300.000,- Ft támogatást.

2. Remilong Judit, szenior örömtánc oktató is kérelemmel fordult a tisztelt Bizottsághoz. Hat éve tűzte ki célul, hogy az idősödő korosztályt megszólítja ezzel a mozgásformával, mely javít a fizikai, szellemi állóképességükön, magányosságukon és ezáltal valamennyire tehermentesíti a családokat és a szociális ellátó rendszert. 2022. április 7. óta oktat örömtáncot Szekszárdon. Táncosai a szépkorú korosztályból kerülnek ki kb. 50-65 fő. A táncórák heti egy alkalommal kerülnek megrendezésre minden hét keddjén. 2023. december 31-ig szerződése volt a Szekszárdi Egészségfejlesztési Intézettel így biztosítva volt az ingyenesség, a terembérlet és az oktatói díjazás (8.000,- Ft/ alkalom létszámtól függetlenül). 2024. januártól az ingyenesség a táncosok szempontjából megszűnt. Tiszteletdíját minimális egyénekenkénti hozzájárulással adományként egy egyesületnek fizetik be. 2024. február 25-ig a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft ingyen biztosította a termet az örömtánc foglalkozásokhoz. 2024. február 26-tól bérleti díjat kell a terem használatért fizetni, mely heti 19.050,- Ft. Mivel a táncosok nyugdíjasok, megterhelő lenne számukra ez a plusz kiadás és lehet, hogy nem tudnának részt venni az órákon.

Remilong Judit kéri a Bizottság támogatását, hozzájárulását a 2024. évre $40 \times 19.050 = 762.000,-$ Ft terembérlet kifizetéséhez.

3. A Szekszárdi Gitár Egyesület 2008 óta szervezi a Borok és Húrok Fesztiválját, az idén immár 16. alkalommal. A fesztivál tervezett időpontja 2024. július 6. szombat, mely napra az egyesület a Fesztivál helyszínénül megkapta a Tolna Vármegyei Kormányhivataltól a Vármegyeháza udvarát és a kapcsolódó helyiségeket. A program városi összefogással valósul meg a rendezvény, mint minden évben most is ingyenes. Látogatói a városból, a megyéből, illetve az ország különböző tájairól és külföldről is érkeznek. A programok tervezett összköltsége 1.950.000,- Ft. Az egyesület elnöke 500.000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól a rendezvény megszervezéséhez.

4. A Szekszárdi Garay János Gimnázium innovátor profilú ének - zene mestertanára Naszladi Judit a 2024. évi „Éneklő Ifjúság Díszhangverseny” színvonalas

megrendezéséhez kér támogatást. 2017. év tavaszán - 15 év után - Szekszárdon újból útjára indította a minősítéssel egybekötött „Éneklő Ifjúság” mozgalmat és megszervezte az első hangversenyt. Lassan kialakult, kialakul a résztvevő kórusok köre. Általában 12 - 14 kórus énekel. Az Éneklő Ifjúság Díszhangversenyeken német nemzetiségi minősítésre is lehetőség nyílik. Ezzel is hozzájárulnak a németiség kultúrájának szélesebb körű megismertetéséhez, a német népzene iránti érdeklődés felkeltéséhez. Ezek figyelembe vételével a szakmai zsűrit 4 fő alkotja. Egyikőjük a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége (KÓTA) nemzetiségi szakbizottságának elnöke. A gimnázium művészeti csoportjai (vegyes kar, német nemzetiségi kamarakórus) kezdetektől részt vesznek a minősítéssel egybekötött „Éneklő Ifjúság Díszhangversenyeken a fellépő énekkarok a hangverseny elején összkari alkotást énekelnek. Az „Éneklő Ifjúság Díszhangverseny” a páros években lehetőséget ad a középiskolai énekkaroknak a helikoni versenyműsorok bemutatására. A találkozók végén a karnagyoknak szakmai megbeszélést tartanak. A rendezvény mára igazán az „Éneklő Ifjúság” ünnepévé vált, méltán lehet rá büszke Szekszárd városa. Első alkalommal a Művészetek Háza helyszín szűkösnek bizonyult, éppen ezért 2018. évtől már a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermében tartják. A helyszínt biztosító Babits Mihály Kulturális Központ terembérleti díja 150.000 Ft.

Naszladi Judit az Éneklő Ifjúság Díszhangverseny idején színvonalas megrendezéséhez 230.000,- Ft támogatást kér a Tisztelt Bizottságtól.

5. A XI. "Szekszárdi Magasiskola" Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és IV. Írói Mesterkurzus megrendezéséhez kér támogatást a „Pad” Irodalmi Kulturális és Művészeti Egyesület elnöke. Idén határainkon túli előadókkal színesítik, bővítik az előadók listáját, mert mindig kell valami újdonság. A rendezvény teljes költségvetése 3 500 000,- Ft.

Az előadók és kurzusvezetők honoráriumai fedezésére kérnek 500.000,- Ft támogatást a Bizottságtól.

6. A Szelíd Ráktérítő Klub klubvezetője a tagság megbízásából a Klub működéskéhez kéri a tisztelt Bizottság támogatását.

A Klub a Rákbetegek Országos Szervezetének a helyi klubja, mely országos érdekképviseleti szervezet 1990-ben alakult. A szekszárdi csoport 1997. november 7.-én alakult, azzal a céllal, hogy összefogja a hasonló sorsú emlőbetegeket. Ez a betegség nem kímél egyetlen korosztályt sem, így tagságuk is változatos életkorú. Céljuk a rehabilitáció elősegítése. Tagságuk 40 fő, akiknek döntő többsége részt is vesz a foglalkozásokon, ahol elmondhatják élményeiket, szorongásaikat, félelmeiket, mert társaik figyelnek rájuk, érzelmileg támogatják egymást. A csoportban az együttes élmény erősíti a reményt és növeli a tagok küzdőképességét. Hangsúlyozzák a mammográfiás szűrés és a korai felismerés jelentőségét. Meggyőződéssel hirdetik, hogy a rákbetegségből meg lehet gyógyulni, a krónikussá vált állapotban is értékes, örömteli teljes életet lehet élni. Minden évben részt vesznek a Civil napon 2020-ban Szomjú-díjat kaptak. A Szelíd Ráktérítő Klub 2024. évi programtervezetét a **2. sz. melléklet** tartalmazza.

A klub vezetője 300 000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól a 2024. évi működésükhöz.

7. A Rákóczi Szövetség – továbbiakban: Szövetség - elnöke a korábbi évekhez hasonlóan ismét támogatási kérelemmel fordult Szekszárd Megyei jogú Város Polgármesteréhez.

A Szövetség a Kárpát-medencei és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik lehetőségeit felhasználva segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. Tevékenységükben meghatározó szerepet játszik a magyar iskolaválasztás elősegítése a külhoni területeken és a magyar fiatalok, kiemelten a középiskolás korosztály minél sokoldalúbb megszólítása.

A Rákóczi Szövetség a Magyar Iskolaválasztási Programjához kér támogatást.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2022. évben 41/2022.(VI.14.) határozatával a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programját 60.000,- Ft-tal támogatta.

8. Kolozsi Ákos a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete tolnai csoportjának titkára éremkészítéshez kér támogatást a Bizottságtól. A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-óta folyamatosan működő szervezet, mely minden évben az országban egy adott helyen megtartja hagyományoknak megfelelően szerveződő vándorgyűlését. A vándorgyűlés megörökítésére egy érem kiadása is megtörténik. Az év folyamán szervezett találkozók, gyűjtői börsék közül ezen a napon vannak a legnagyobb létszámban jelen az érdeklődők és kiállítók is. Az országos egyesületben helyi csoportok is aktívan részt vállalnak, a gyűjtés az értékmegőrzés és közösségi élet építésében. Tolnában 1984-ben jött létre a helyi csoport, mely azóta is folyamatosan működik. Az idei évben a csoport 40-éves, így megkérték a vándorgyűlés megszervezésének lehetőségét az országos vezetőségtől 2024. május 1-re tervezve. Az elmúlt 54 évben ez az első alkalom, hogy megyénkbe kerül a rendezvény lebonyolítása. Az eseményre az egyik készítendő érem - amely egyben a vándorgyűlés fő darabja - egy neves (II. Béla király temetésének helyszíne Szekszárd) szekszárdi történelmi eseményt örökít meg. Arany, ezüst és bronz anyagból készül. Az éremverő szerszámok költsége a legjelentősebb a költségvetésükben, a nemesfémekre és a készítési költségekre saját forrásból és a várható bevételekből meglesz a szükséges fedezet.

Az érméknél kb. 750 000,- forintos szerszámkészítésre kérnek 200 000,- forintos támogatást a Bizottságtól.

A támogatási kérelmeket az **1. sz. melléklet** összegzi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. március 22.

Csötönyi László
a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottságának
.../2024. (III.26.) határozata
a beérkezett kérelmek támogatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019 (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság (KCV) alcím 1/1 pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. a Bizottság 2024. évi Tartalék Kerete terhére összesen ... eFt értékben az alábbi támogatásokat ítéli meg:

.....
.....

Határidő: 2024. március 26.
Felelős: Csötönyi László elnök

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okiratok elkészítésére.

Határidő: 2024. április 12.
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja az alpolgármestert az elkészített támogatói okiratok aláírására.

Határidő: 2024. április 19.
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összegek átutalására.

Határidő: 2024. április 26.
Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

Tartalék Keretre beérkezett támogatási kérelmek

Sor szám	Kérelmező/javaslattevő	Tárgy (támogatandó cél)	Kért támogatás (Ft)	Megítelt támogatás (Ft)
1.	Retkes Tamás	Pütkösdői Napokon rendezendő GEMENC c. fotókiállítás megrendezése, anyagának előkészítése	300.000,-	
2.	Remilong Judit	szenior örömtánc éves terembérleti díja a Babits Mihály Művelődési Központban	762.000,-	
3.	Szekszárdi Gitár Egyesület	XVI. Borok és Húrok Fesztivál megrendezése	500.000,-	
4.	Naszladi Judit	Éneklő Ifjúság Díszhangverseny megrendezése	230.000,-	
5.	„Pad” Irodalmi Kulturális és Művészeti Egyesület	XI. „Szekszárdi Magasiskola” Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és IV. Írói Mesterkurzus megrendezése	500.000,-	
6.	Rákbetegek Országos Szervezete Szekszárdi Szelíd Ráktérítő Klub	Szekszárdi Szelíd Ráktérítő Klub 2024. évi működése	300.000,-	
7.	Rákóczi Szövetség	Magyar Iskolaválasztási Program támogatása		
8.	Magyar Éremgyűjtők Egyesülete	éremkészítés támogatása	200.000,-	
Összesen:			2.792.000,-	

Szelíd Ráktérítő Klub 2024.év programtervezet

Helye: Szekszárd Mikes u.24.Válsztási iroda /hajóház/ Ideje:Minden hó. 2. csüt.14 –16 óra

2024.01.11 2024. éves programok tervezése

2024.01.18.Mozi film látogatása : Semmelweis

2024.02.08. Működési beszámoló, Lélektér-Szeretet előadás ill. foglalkozás

e.a.: Székely Zsuzsanna művészeti terapeuta

2024. febr. Retro múzeum látogatása: Budapest

2024.03.14. Gondos óra fontossága (Tervezés alatt)

2024.04.11. Környezetvédelem, Zöldtárs Kft. munkája e.a.: Gaál Zsófia

2024.04.18- Kirándulás: Nádasladány – Nádasdy Kastély látogatása
parkban eü. séta

2024.05.05 Anyáknapi megemlékezés Testvérklub fogadásának tervezése

2024.05.14.(Kedd) Új élet Klub Balatonszárszó fogadása

2024.05.23.Óbánya: Mini albarétum, Rododentronok nyílása / eü séta

2024.06.06. (első csüt.) Baráti beszélgetés (06.14-24 Bakonyszücs 12 fő)

Egy kicsi torna mindenkinek kell : Vajdáné Ébenhardt Anett gyógytornász EFI

2024.07-08. nyári szünet

2024.09.12. Gliedné Tillmann Erszébet előadása (szervezés alatt)

2024.09 vége Civil nap

2024.10.10 Kerek évfordulós születésnaposaink ünneplése

2024 10..... Rózsaszín séta

2024.11.14. Látogatás a Tudásközpontba (előadás-szervezés alatt)v.kretív fogl.

2024.12.12 Karácsonyi ünnepség

Bai Erzsébet
Bai Erzsébet (klubvez.) tel: 70/310 2515